

郑事

“想贷款,先交点手续费” QQ贷款群放出的消息,近两百人信了

打着银行旗号,可以低息贷款,不要任何抵押,QQ贷款群放出的消息,你敢信吗?安阳的刘先生就信了,近一个月先后交纳1.5万元“手续费”,结果贷款没搞到,还将29名熟人给“套”了进去。好在警方迅速行动,将诈骗近两百人、涉案10多万元的3名嫌疑人抓获。
郑州晚报记者 石闯 通讯员 齐奇 文/图



记者从网上搜索得知,QQ贷款群种类繁多,其中不少都打出了诱人的信息。

交了1.5万元手续费却没贷到款

“我的一两万块钱汗血钱被骗了,请你们一定要帮帮我。”4月10日上午9点,在信阳市公安局老城分局,来自安阳县水冶镇的刘先生报案称,

他的1.5万块钱被人从网上骗走了。

刘先生介绍,3月中旬,他通过QQ群搜索到一个QQ贷款群,上面称可以低息贷款。在加入该贷款群后不久,一名“热心”的网友主动向刘先生推荐了一个“银行

工作人员”王某,双方开始网上联系。

“我是某银行工作人员,银行现在推出小额低息贷款业务,10万元以内,利率很低……”接触了几次后,对方的话让刘先生动了心。

于是,从3月中旬到4月上旬近一个月里,王某先后两次向刘先生索要1.5万元。谁知,刘先生在交纳费用后,王某之前承诺的贷款却迟迟不到位,而且他还被无故踢出了QQ贷款群,打对方电话经常不再接听,这时他才感觉是上当受骗了。

把自己的老乡亲戚都介绍进去了

刘先生表示,4月3日至6日,他还帮王某介绍了29名需要贷款的客户,这些客户均系他的老乡或亲戚。由于每次发给刘先生的贷款资料都是从信阳一家快递公司投递的,于是刘先生连忙赶到信阳报案。

4月10日下午,民警在信阳市大庆路口西亚超市门前将来收快递的来自信阳浉河区的25岁嫌疑人刘某成功抓获。随后,民警又将刘某的两名同伙,26岁的杨某、33岁的王某

两人抓获,并当场从杨某租住处搜出了大量“客户”资料及作案用银行文件。

“低息无抵押”忽悠了近两百人

经审讯,刘某、杨某交代了与王某结伙,利用可提供低息贷款的手段诈骗他人的犯罪事实:即先由犯罪嫌疑人王某在QQ群上发布贷款信息并提供“银行信贷员”电话,再由“信贷员”冒充银行工作人员与“客户”联系,然后以收取各种贷款“手续费”为名实施诈骗。经初查,这伙犯罪嫌疑人诈骗区域遍及信阳市七个县,被骗人员近两百人,涉案金额10万余元。

昨日,记者从信阳市公安局了解到,目前,3名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步办理中。

■民警提醒

一些网络诈骗案件往往以“低息无抵押”为诱饵,诱惑QQ群内聊天对象,他们抓住人们贪图低息的心理,并利用QQ群中只有网名无真实身份信息漏洞作案。希望市民加强防范,不要盲目轻信,降低贷款风险。

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“农民工维权法律服务宣传月”启动

昨天省高院对外发布,从即日起至5月15日,全省法院开展为期一个月的“农民工维权法律服务宣传月”活动。此次活动的服务对象为在建筑、采掘、加工制造、厂矿、道路建设、餐饮、住宿、家政、环卫等各行各业工作的农民工,无论是在城市还是在农村务工,一律纳入活动范围。

纠纷类型也不仅限于农民工讨薪或追索劳动报酬,对如工伤、婚姻家庭、交通事故、医疗损害等凡是与农民工或其家属相关的纠纷,各级法院都要提供帮助。
郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 卢红丽 王福蕾

网球场旁有个马蜂窝 5小时“长成”



孙先生(稿费50元)来电:大学校园网球场旁有个马蜂窝,从发现马蜂飞舞到形成马蜂窝,只有短短5个小时。

昨天,祭城路文苑路交叉口向东500米路北的河南职业技术学院网球场旁的一棵槐树树上“长”了一个马蜂窝,直径约30厘米。

王同学称,上午9点多她到树下停自行车时还没见到马蜂,中午下课返回时发现上万只马蜂在飞,下午3点经过时,看到马蜂窝越来越大。

下午3点多,郑东新区消防大队校园中队7名消防官兵接警赶到现场将马蜂窝摘除。

短短5个多小时为何有这么多多马蜂聚集在此?有养蜂经验的董女士称这是蜂王“闹分家”。她表示:“一个蜂窝里只能有一只蜂王,如果出现两只,要么一只蜂王‘杀’死另一只,要么一只蜂王带领部分马蜂飞出来另立门户。”
郑州晚报见习记者 鲁慧 文/图

以新闻监督之名行敲诈之实 郝永丰一审获刑7年

多次以新闻采访、发表相关部门负面报道的方式,收受他人钱财,昨天,中国经济时报河南记者站副站长郝永丰犯贪污罪、受贿罪、介绍贿赂罪被中原区人民法院一审判处有期徒刑7年。
郑州晚报记者 鲁燕

法院经审理查明,2012年至2013年期间,被告人郝永丰担任中国经济时报河南记者站副站长(主持工作),利用职务便利,以曝光中国移动南阳分公司一基站故障致使周边群众花费虚高问题相要挟,要求该公司做有偿专版,该公司将5.8万元转到郝永丰指定的账户,该笔款项被扣除相关费用后,郝永丰将5万元据为己有,用于偿还个人购房欠款;

2011年至2012年期间,郝永丰以新闻采访、发表相关部门负面报道的方式,收受孙某等人8万元,其本人分得贿赂款4.15万元;2011年至2013年期间,郝永丰因该报记者李国鹏采访某银行担保问题、金水区庙李东岸尚景小区业主堵路事件及耿付安偷拍平顶山热带雨林浴池色情服务问题,先后接受被采访、报道单位人员委托,分四次向耿付安等人介

绍贿赂。目前,《中国经济时报》原河南记者站已被国家新闻出版广电总局撤销。

昨天,中原区法院以贪污罪判处郝永丰有期徒刑5年,以受贿罪判处其有期徒刑3年,以介绍贿赂罪判处其有期徒刑6个月,决定执行有期徒刑7年。一审宣判后,郝永丰不服判决上诉至郑州市中院。线索提供 王帅

河南花溪科学养老中心
HENAN HUAXI SENIOR RETIREMENT WELLNESS CENTER

合理真温泉 黄金养生汤

花溪温泉享受春天第一浴

- **春游花溪,自驾六折泡温泉**
活动期间,凡自驾车到现场购票者,凭驾驶证、行驶证或其他有效证件均可享受温泉门票六折优惠;
- **春游花溪,豪华客房尽享八折优惠**
活动期间,只要您入住花溪温泉豪华客房,均可享受八折优惠,并享免费双人温泉及早餐;
- **春游花溪,儿童免票**
活动期间,只要身高在1.4米以下的儿童均可免费入场泡温泉及享受水上乐园带来的乐趣;
- **分享花溪,人人有礼**
活动期间关注花溪温泉官方微信、扫描花溪温泉二维码,均可获赠精美礼品一份;分享花溪温泉官方微信至朋友圈点赞,只需积攒10个赞,便可获赠惊喜礼品。